
Історія краю пов’язана зі слобідським 
козацтвом. Харків виник як козацька 
фортеця й згодом став важливим 
адміністративним, освітнім і культурним 
центром регіону.

Із цим краєм пов’язані імена філософа 
Григорія Сковороди, мовознавця 
Олександра Потебні, всесвітньо відомого 
фізика Лева Ландау, академіка Олексія 
Бекетова.

У 2022 році Харківська область 
однією з перших прийняла на себе 
удар повномасштабного російського 
вторгнення. Обстріли, руйнування 
та окупація частини території стали 
важким випробуванням, але регіон 
вистояв. Харків’яни стали до лав Збройних 
Сил України, займаються волонтерством, 
працюють лікарями, вчителями, плекаючи 
життя під майже невпинним вогнем. 

Сьогодні Харківська область відновлюється 
й тримає рубіж. Вона зберігає свій 
інтелектуальний потенціал, людську гідність 
і віру в майбутнє.

Ми сильні. Ми разом. І ця єдність переможе.
Слава Україні! Героям слава!

Художник – Володимир Дем’яненко; 
адаптація дизайну – Олександра Кучинська. 
Скульптор – Володимир Дем’яненко.

Ми сильні. Ми разом.
Харківська область

Ролик обігових  
пам’ятних монет

Харківська область – це північно-східний 
щит України, край науки, праці й інновацій, 
багатий на природні та економічні ресурси. 
Тут, на понад 31 тис. км², формувався 
характер Слобожанщини – стриманий, 
наполегливий і відповідальний.

Харківщина розташована на берегах 
Сіверського Дінця та Осколу – річок, 
що здавна були осередками поселень 
і торгівлі. Географічне положення області 
зробило ї ї важливим вузлом між центром 
України та сходом Європи, простором 
зустрічі культур і економічних потоків. 

Харківщина – один із провідних 
індустріальних регіонів України. 
Тут розвивалися машинобудування, 
енергетика, авіаційна й оборонна 
промисловість, приладобудування 
та хімічна галузь. Водночас область 
є потужним аграрним регіоном 
із родючими чорноземами, полями 
зернових і розвиненим фермерством.

Передусім – це край освіти й науки. Харків 
по праву вважається однією з наукових 
столиць України. Тут працюють десятки 
університетів і науково-дослідних інститутів, 
сформувалися потужні наукові школи. 
Саме в Харкові у 1932 році було здійснено 
розщеплення атомного ядра, що стало 
подією світового значення.



ОБІГОВА ПАМ’ЯТНА МОНЕТА • 2026  

Введення в обіг Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

  24 лютого 2026 сплав на основі цинку 
з нікелевим покривом 23,5 мм анциркулейтед рифлений 2 000 000 шт.

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

МИ СИЛЬНІ. МИ РАЗОМ. ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
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